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 Την ετήσια πανήγυρη των προστατών και εφόρων της Αγίων Δώδεκα Αποστόλων, 
εόρτασε η Πόλη της Νέας Αρτάκης του Δήμου Χαλκιδέων, με επίκεντρο τον 
Ενοριακό Ι. Ναό προς τιμήν τους, με την συμμετοχή πλήθους κόσμου.
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Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 30 Ιουνίου 2017 το απόγευμα, ετελέσθη ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός και η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος των Αγίων 
Αποστόλων, προεξάρχοντος του Ιεροκήρυκος της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Τιμοθέου 
Μπαϊμπάκη, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, με την συμμετοχή και πολλών 
Ιερέων, αλλά και πλήθους Λαού του Θεού, με επικεφαλής τους ευσεβείς Άρχοντές 
του.       
Την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2017 το πρωί, μετέβη στην πανηγυρίζουσα Ενορία ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος χοροστάτησε 
στον Όρθρο και προεξήρχε στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία, στην οποία 
συλλειτουργησε δεκάδα Ιερέων, όπως και πλήθος ευσεβούς Λαού του Θεού, που 
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προσήλθε και μετέλαβε των Αχράντων Μυστηρίων.

Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο λόγο, 
αναφερθείς στην Χριστοκεντρικότητα του κηρύγματος και του έργου των Αγιων 
Αποστόλων, το οποίο συνεχίζει στο διάβα των αιώνων το εκκλησιαστικό Σώμα, 
συστοιχούμενο σ’ αυτή την αποστολική πίστη και κάλεσε όλους να παραμένουν 
ενωμένοι με την Εκκλησία.
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Το Ιερό Αναλόγιο διηκόνησαν οι ιεροψάλτες του Ι. Ναού κ. Δημήτριος Πέτσας και κ. 
Βασίλειος Μιτζιφίρης, τους οποίους πλαισίωσαν και άλλοι Ιεροψάλτες της 
περιοχής, ενώ οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν σε απευθείας σύνδεση από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.
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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού διοργανώθηκε με άριστο τρόπο, από το δραστήριο 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ι. Ναού, στο οποίο προεδρεύει ο Αρχιμ. Στέφανος 
Καραμούζης, εκ των συνεργατών του Σεβασμωτάτου και στα Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
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